

Celoletni jedilnik kosil, obvezna priloga k POGODBI O PREHRANSKIH STORITVAH št. 08/2022

	september oktober november	december januar februar	marec april maj	junij julij avgust			
	Jedilnik II. Veliki	Jedilnik I. Jasli	Jedilnik II. Vel.	Jedilnik I. Jas.	Jedilnik II. Vel.	Jedilnik I. Jas.	Jedilnik II. in I.
P O N E D E L J E K	Gosta kremna juha iz hokaido buče z zlatimi kroglicami M * Maslen riž z omako iz jesenske zelenjave in mlad pečen sir M * Pesna solata	Gosta kremna juha iz hokaido buče z zlatimi kroglicami M * Maslen riž z lečno omako blag sir za posip M * Pesna solata	Gosta kremna juha iz hokaido buče s sladkim krompirjem M * Maslen riž z lečno omako blag sir za posip M * Pesna solata	Gosta kremna juha iz hokaido buče s sladkim krompirjem M * Maslen riž z lečno omako in nariban blag sir za posip M * Pesna solata	Cvetačna kremna juha z zlatimi kroglicami M * Riž z zelenjavo in blago curry omako na ovsenem mleku Korenčkov polpet s posipom iz sezama in skute M * Pesna solata	Cvetačna kremna juha z zlatimi kroglicami M * Maslen riž z lečno omako in nariban blag sir za posip M * Pesna solata	Čista juha z poletno zelenjavo in ribano kašo G,J * Rižota samo z mladim graškom (rizi-bizi) in z ovsenim polpetom M * Paradižnikova solata
T O R E K	Ješprenjeva enolončnica ali otroški ričet z maslenim stročjim fižolom ter domači kruh Z,G * Polnovredna pita s slivami M,G,O	Ješprenjeva enolončnica ali otroški ričet z oranžno lečo ter domači kruh G * Polnovredna jabolčna pita z lešniki M,G,O	Ohrovtova enolončnica z z ješprenjem in domač polnozrnat pirin kruh Z,G * Polnovredna jabolčna pita z lešniki M,G,O	Ješprenjeva enolončnica otroški ričet z oranžno lečo ter domači kruh Z, G * Polnovredna jabolčna pita z lešniki pita M,G,O	Ješprenjeva enolončnica ali otroški ričet z oranžno lečo ter domači kruh Z,G * Domač čokoladni puding M,G,O	Ješprenjeva enolončnica ali otroški ričet z oranžno lečo ter domači kruh Z,G * Domač čokoladni puding M,G,O	Poletna enolončnica s stročjim fižolom in ješprenjem in Domač kruh * Marelična pita J,G,M

Celoletni jedilnik kosil, obvezna priloga k POGODBI O PREHRANSKIH STORITVAH št. 08/2022

S R E D A	<p>Zelenjavna juha z koromačem in prosom na belo M,Z *</p> <p>Polnovredne polžki z omako iz bučk in sončničnih semen blag in sir za posip M,G *</p> <p>Zelena solata, kumare, paradižnik</p>	<p>Zelenjavna juha z koromačem in prosom na belo M,Z *</p> <p>Polnovredni polžki z omako iz bučk in sončničnih semen M,G *</p> <p>Zelena solata, kumare, paradižnik</p>	<p>Grahova juha z zlatimi kroglicami M,G, Z *</p> <p>Polnovredni polžki v paradižnikovi omaki s seitan drobljencem in blag sir za posip G,M *</p> <p>Zelena solata, radič štrucar, fino mlado zelje in čičerika</p>	<p>Grahova juha z zlatimi kroglicami M,Z *</p> <p>Polnovredni polžki z omako iz bučk in sončničnih semen in blag sir za posip M,G *</p> <p>Zelena solata, radič štrucar, fino mlado zelje in čičerika</p>	<p>Čista juha z korenčkom in ribano kašo G *</p> <p>Polnozrnati polžki v roza omaki in blag sir za posip G,M *</p> <p>Solata z vloženo koruzo</p>	<p>Čista juha z korenčkom in ribano kašo G *</p> <p>Polnozrnati polžki z omako iz bučk in sončničnih semen in blag sir za posip G,M *</p> <p>Solata z vloženo koruzo</p>	<p>Mineštrone juha z poletno zelenjavo *</p> <p>Mlad pečen krompir s pečenim korenčkom in s pečen sir za žar *</p> <p>Zelena solata s paradižnikom</p>
Č E T R T E K	<p>Kremasta špinača s polento (belo) in ½ vege hrenovke M *</p> <p>Jabolčno bučna krema G,M</p>	<p>Kremasta špinača s polento (belo) in ½ vege hrenovke M *</p> <p>Jabolčno bučna krema G,M</p>	<p>Lečna enolončnica s sezonsko zelenjavo in domač ovsen kruh G,M,Z *</p> <p>Lešnikova pirina krema s sladko smetano</p>	<p>Lečna enolončnica s sezonsko zelenjavo in domač ovsen kruh G,M,Z *</p> <p>Lešnikova pirina krema s sladko smetano</p>	<p>Korenčkova juha s pirinim zdrobom G *</p> <p>Vege čufti v paradižnikovi omaki in polenta M *</p> <p>Zelena solata s čičeriko in ribanim korenjem</p>	<p>Korenčkova juha s pirinim zdrobom G *</p> <p>Vege čufti v paradižnikovi omaki in polenta M *</p> <p>Zelena solata s čičeriko in</p>	<p>Pizza na polnozrnatem pirinem testu M,G *</p> <p>Zelena solata *</p> <p>Skutna krema z malinami in borovnicami M</p>

Celoletni jedilnik kosil, obvezna priloga k POGODBI O PREHRANSKIH STORITVAH št. 08/2022

						ribanim korenjem	
P E T E K	Brokoli juha z mandljevo kremo O * Rahli zdrobovi skutni žličniki G,M, * Jabolčna čežana	Brokoli juha z mandljevo kremo O * Rahli zdrobovi skutni žličniki G,M, * Jabolčna pena (muss)	Sveža zelenjava: korenček in koleraba * Kisla repa z ajdovo kašo s pire krompirjem in prosene kroglice s sirom M,G * Jabolčni zavitek J,M,G	Brokoli juha z mandljevo kremo O * Rahli zdrobovi skutni žličniki G,M, * Jabolčna pena (muss)	Juha z ajdovo kašo, s krompirjem in podzemno kolerabo * Pirine polnovredne palačinke s skuto pečene v pečici J,M,G * Domač breskov kompot	Juha z ajdovo kašo, s krompirjem in podzemno kolerabo * Pirine polnovredne palačinke s skuto pečene v pečici J,M,G * Domač breskov kompot	Polžki z baziliko in paradižnikom * Sezonska mešana solata * Domač kompot

Alergeni: G-gluten, M-mlečni izdelki, J-jajca, Z-zelena, O-oreščki

OBVEZNA PRILOGA K POGODBI O PREHRANSKIH STORITVAH ZA Š. L. 2022/23

Izvajalec:

Naročnik: